

「最后一跑」

在跑道上呼啸成歌
青春的风

6月3日,寿县一中开展高三“最后一跑”活动。阳光下,汗水顺着通红的脸颊滑落,少年们笑着、喊着,并肩冲过熟悉的跑道。有人振臂高呼,将压抑已久的压力化作豪情;有人与同窗击掌,眼神中满是不舍与坚定。愿这群追风少年带着跑道上的勇气,在高考的战场上披荆斩棘,于盛夏收获星光,奔赴繁花似锦的未来。

本报记者 张明星 本报通讯员 朱勉 摄

关注中高考

最甜啦啦队
为中考学子加油

本报讯(记者 罗静 摄影报道)“哥哥姐姐加油!中考必胜!”6月4日上午,淮南文汇幼儿园中班、大班的萌娃们化身“最甜啦啦队”,用稚嫩的歌声和五彩纸飞机为即将中考的学子们送上祝福。

活动现场,孩子们在老师的指导下齐声唱起《少年的你啊》等充满青春活力的歌曲,清脆的童声在教室里回荡。他们手拉着手,稚嫩的脸庞上洋溢着灿烂的笑容,随着音乐节奏轻轻摇摆。一曲结束,小朋友们齐声祝福哥哥、姐姐旗开得胜,为即将奔赴考场的学子们注入温暖的力量。孩子们将写满祝福的纸飞机奋力掷向天空:“希望哥哥姐姐像纸飞机

一样飞得高高的!”收到祝福的初三学生连欣怡惊喜地说:“没想到会被幼儿园的小朋友‘点名’加油,瞬间觉得压力变成了动力!”哥哥姐姐们被这份纯真的祝福深深打动,纷纷回赠给小朋友们精心准备的小礼物,有彩色手环、卡通贴纸和苹果,现场顿时变成了一片欢乐的海洋。大孩子和小孩子们相视而笑,这场跨越年龄的暖心互动,让每个人都感受到了爱与鼓励的力量。

据悉,淮南文汇幼儿园已连续5年开展中考送祝福活动,此次,他们首次面对面为即将参加中考的学子们送上祝福,同时也成为毕业季的“特别一课”。

